

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCZA 6. SZ.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCZA 6. SZ.



Az igazságügyminiszter.

A legelőbb kérdések egyike most, hogy ki lesz az igazságügyminiszter. Az egész bírói, ügyvédi és közjegyzői kar figyelmébe...

szolgáltatás lassúságát, költségességét és selejtes voltát. A bíróságot elnökeiktől s az ügyvédi kamaráktól, az ügyészségektől, valamint egyes felektől évenként ezer meg ezer panasz érkezett az igazságügyminiszteriumhoz...

kás szövetkezeti szervezi. Ez a társulat kezdetben a szabaddörmivesektől kölcsönzött páholyoszerű titkos szervezettel alakult...

vényjavaslat intézkedéseit, de egyuttal jelezte, hogy a részletekre nézve lesznek némi módosításai. Súly László nem utasítaná vissza a népfelkelésnek más alakponal való szervezését...

nak felét a honvédsereg részére követelte. Es ly előzmények után és akkor, a midőn a már kiszáradt honvédből is közös hadseregeit kívánunk csinálni...

Hogy az igazságügyi tárca sokáig betöltetlenül nem maradhat: ebben ugy látszik, egyetértéken kormány, pártok és szakközönség. Semmi sem indokolthatná, miért legyen az igazságügyi kormányzat hosszabb időközön át gazda nélküli...

Valami megfoghatatlan gyámoltalanság arra bírta már évek előtt az igazságügyi kormányzatot, hogy az igazságszolgáltatás terén és rovására törekedjenek pénzügyi takarékoságra...

Nem kell azonban azt képzelnünk, hogy az amerikai munkásszervezetek mögött annak a társadalmi forradalomnak réme kísért, melynek megővését Európában mindennap megőszölni halljuk...

II. Elnök: Péchy Tamás; jegyző: Zalinszky Mihály, Rakovszky István, Török Kálmán.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Már Pauler Tivadar súlyos betegsége alatt a miniszterelnök gondolkodott a tárca betöltésének eshetőségéről s mint értesülünk, a közös külügyminiszterium egyik előkelő osztályfőnökénél puhanolt az iránt, vajjon nem volna-e hajlandó az igazságügyi kormányzat élére állani...

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Hogy Tiszta Kálmán így nagy, nehéz, bonyolult feladatra megtalálja s ha megtalálja: alkalmazni akarja-e a legalkalmasabb férfit: nagy kérdés. Annyi bizonyos, hogy ha neki mindenben bökölő bábmisztéri akar alkalmazni: akkor az igazságügyi megjavulni nem fog...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Igazságszolgáltatásunk ügye általános feladogás szerint e pillanatban igen rosszul áll. S hogy rosszul áll, annak oka nem egy s nem is egyféle.

Oceánontuli szocializmus. A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Nem is szólva a nagy és gyökeres reformokról, melyeknek a szóbeliségen és közvetlenségén kellene alapulniok, s melyek a bírósági rendszer némi átalakítását is szükségképpen maguk után vonnák, csak a rendszer mai keretében is feltétlenül szükség van részletes reformokra.

A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Nincs anyagi magánjogunk s nincs bünvádi eljárásunk. A telemeknyek reformjának kérdése illetégek kerestülvitelére is egyelőre már. A magán perjogi eljárásnak egy részét is, különösen a végrehajtási eljárást a gyakorlati élet sok tekintetben rossznak és hézagosnak bizonyította be.

A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Az igazságszolgáltatás előkészítő és segéd intézményei is a gyors javítást szükségelik. Az ügyvédség és közjegyzőség rendtartásai hézagosak s kivált az ügyvédi rendtartás reformja évek óta s mind hevesebben sürgettetik.

A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

A bírói kar körében is jelentékeny javításokra van szükség. A királyi táblák decentralizációja kérdésében mielőbb végleg dönteni kell. A bíróságok székhelye, területkőre, személyi létszáma is mielőbb állandósítandó.

A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Az igazságügyi adminisztráció épen siralmas állásban áll. Az elhunyt igazságügyminiszternek e téren nem volt gyakorlati képzettség s éveken át szerencsétlen kezre bízta ennek kormányzati vezetését. Szűk és alkalmatlan helyiségek, időnként és helyenként csökkentett bírói létszám, a bíróság tagjainak kivált az egyes bíróságoknál melleskes teendőikkel való túlhalmozása, a szükséges iradási erők megvonása, a börtönhelyiségek szűk és alkalmatlan volta alig meghatározható mérvben idézték elő az igazsá-

A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Az igazságügyi adminisztráció épen siralmas állásban áll. Az elhunyt igazságügyminiszternek e téren nem volt gyakorlati képzettség s éveken át szerencsétlen kezre bízta ennek kormányzati vezetését. Szűk és alkalmatlan helyiségek, időnként és helyenként csökkentett bírói létszám, a bíróság tagjainak kivált az egyes bíróságoknál melleskes teendőikkel való túlhalmozása, a szükséges iradási erők megvonása, a börtönhelyiségek szűk és alkalmatlan volta alig meghatározható mérvben idézték elő az igazsá-

A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Az igazságügyi adminisztráció épen siralmas állásban áll. Az elhunyt igazságügyminiszternek e téren nem volt gyakorlati képzettség s éveken át szerencsétlen kezre bízta ennek kormányzati vezetését. Szűk és alkalmatlan helyiségek, időnként és helyenként csökkentett bírói létszám, a bíróság tagjainak kivált az egyes bíróságoknál melleskes teendőikkel való túlhalmozása, a szükséges iradási erők megvonása, a börtönhelyiségek szűk és alkalmatlan volta alig meghatározható mérvben idézték elő az igazsá-

A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Az igazságügyi adminisztráció épen siralmas állásban áll. Az elhunyt igazságügyminiszternek e téren nem volt gyakorlati képzettség s éveken át szerencsétlen kezre bízta ennek kormányzati vezetését. Szűk és alkalmatlan helyiségek, időnként és helyenként csökkentett bírói létszám, a bíróság tagjainak kivált az egyes bíróságoknál melleskes teendőikkel való túlhalmozása, a szükséges iradási erők megvonása, a börtönhelyiségek szűk és alkalmatlan volta alig meghatározható mérvben idézték elő az igazsá-

A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Az igazságügyi adminisztráció épen siralmas állásban áll. Az elhunyt igazságügyminiszternek e téren nem volt gyakorlati képzettség s éveken át szerencsétlen kezre bízta ennek kormányzati vezetését. Szűk és alkalmatlan helyiségek, időnként és helyenként csökkentett bírói létszám, a bíróság tagjainak kivált az egyes bíróságoknál melleskes teendőikkel való túlhalmozása, a szükséges iradási erők megvonása, a börtönhelyiségek szűk és alkalmatlan volta alig meghatározható mérvben idézték elő az igazsá-

A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

Az új igazságügyi államtitkár egyáltalán nem bizonyult be az e nehézségek elhárítására alkalmas férfiak. Az illetékes szak körök csakhamar kiábrándultak a hozzá kötött várakozásból...

Az igazságügyi adminisztráció épen siralmas állásban áll. Az elhunyt igazságügyminiszternek e téren nem volt gyakorlati képzettség s éveken át szerencsétlen kezre bízta ennek kormányzati vezetését. Szűk és alkalmatlan helyiségek, időnként és helyenként csökkentett bírói létszám, a bíróság tagjainak kivált az egyes bíróságoknál melleskes teendőikkel való túlhalmozása, a szükséges iradási erők megvonása, a börtönhelyiségek szűk és alkalmatlan volta alig meghatározható mérvben idézték elő az igazsá-

A munkás-kérdés hydrája Amerikában is felütötte fejét. Macaulay még ugy vélte, hogy hosszú időnek kell eltelnie, míg az Unió nagy területén a gazdasági ellentétek és a társadalmi viszályok veszedelmes jellegű ölhetnek...

De az amerikai államférfiak nem is helyezkednek a 'laissez faire, laissez aller' egyedül üdvözítő álláspontjára, mert az önkormányzat gyakorlatában fölnevelkedett politikusként sohasem szokásuk, hogy meddő vagy egyoldalú teoriákra vakon esküdjenek...

Az első szónok Tóth Ernő. Nehogy ama vād érje, hogy az európai politikai és hadügyi viszonyok figyelembe nem vételével szól a javaslattal, kijelenti, hogy a nemzet védelmének kifejezését ép úgy szükségesnek tartja, mint bárki.

ELENA. OLASZ REGÉNY. Írta: GIOVANNI VERGA.

Ekkor történt, hogy a kísértésnek, mely rá lesett, mely körüljárta, mely úgy képzeltében, mint testi szemét előtt csalogtatott, ha nem is szíve szerint, de megromlott képzelésével, felizgatott, sóvárgó érzéskével végre is meghódolt. Ott a Via Pliero szögletén, mielőny anyjához ment, hogy az otthon gondolatok meneküljön, találkozik Cataldival, rémulve megállt előtte, mintha már vétkes lenne. S annak hízogó szavai, vétek beszéde, hangjának heve, tüzes pillantásai felgyújták vért...

Most mindennap elment hazulról. Sietve egyszerű fekete ruhát vett magára, leshatban a lépcsőn, s anyjához ment, hogy a sétatálya, csak hogy ne kelljen otthon maradnia. A szolgáló ilyenkor, kosárral karján nyugodtan ment az urhoz, s pénz kért tőle a szükséges bevásárlásokra. Oly percek voltak ezek, melyekben a szolgáló Cesare azt hitte, hogy megőrül, midőn a kiadósként azon pár frankkal, mi még hirtökában volt, összehangba hozni törekedett. Úrjüket kellett gondolnia, gyorsan számolnia felel, menségeket találnia, hogy a szolgáló, ki vékony ajkát gunyos mosolyra vonva nézett rá s világoan éreztette, hogy már belefáradt tovább várni, zavarát és szőgyenpirulást észre ne vegye. E személy néha a föld e tette a kosarat, szennyes kötény alatt kereszte tette karjait, megmutatandó, hogy ő ezzel a mindennapi ismétlődő jelenettel már torkig van, s dörmögött, hogy ez tulajdonképen az asszony dolga volna, hogy a férfiak nem értenek az effélehez, s hogy ő még a hol csak szolgált, egy

házban sem látott ilyesmit. S az ur nem szólhatta meg ilyenkor, sőt szépen kellett vele beszélnie, de mikor a család végre a márvány-lepősen lecsoszogott, lenézett utána, s számtalanszor áthajolt a karfán, mintha a mélység, mely három emelet mélységből ástitott alatta, ellenállhatatlanul vonzáná magához.

Végre minden segélyforrás kimerült, a két vagy három ügyvéd, kik Cesarenak kéz alatt munkát szereztek, eltagadták magukat előle, vagy ha a lépésről már ki nem kerülhettek, világosan megmondták neki szemébe: — Kedves barátom, maga valóságos ekzekució! Belátjuk, hogy szükségben van, de saját munkánkat nem foszthatjuk meg magunkat az által, hogy önként adjuk.

Inkább meghalt volna tizszer éhen, hogy sem pénz kérésén kölcsön; ha Elena miatt erre is rá nem kényszerített volna. Az egyetlen ember, a kihez hitte, hogy fordulhat, Roberto volt, de az a gondolat, hogy Elena ezt ismét megtudhatja, visszatartotta ettől, s azért elhatározta, hogy végző szükségében inkább Luigi bátyjánál próbál szerencsét, ki pedig neki házasságkötést ajánlott, midőn a főszenyven ösztönével előre látta, a mi történni fog. De a nyomor, mely a szegény fiatal embert szorongatja, oly kétségbeesésre juttatta, s oly élesközlőleg beszélt szemébe, hogy még Luigi bátyja sem tudta teljesen elhárítani a társajaja ellen létező támadást. E miatti bosszúságot hosszú prédikációba öntötte ki, melyben szemébe hánnya unokascsésének esztelenségét, s bebizonyította neki, hogy mindezt előre megmondta, a mi jönni fog. Szegény Cesare, ki lesújtva hanyatlott egy székre, mely nagybátyja irasztalával szemben állt, bekén tirt minden, belenyugodott mindenne, s megvallotha, hogy minden szemrehányását megérdemli. De szükében az kétségzavó lírára, ezzel meg van mondva minden, annyira kell neki, mint a mindennapi kenyér. Tulaj-

donképen az a szándéka volt, hogy ötszáz lírát kérjen, de mindön bátyját maga előtt látta, bátorsága elreplült.

— Kétségzavó líra! kiállott bátyja karszekéből hitelen felugorva, mintha vipera csipste volna meg. Nem! azt nem tehetem. Végük kettő: százat elvesztesz te is én is.

A szerencsétlen ugy ment hazra a száz frankkal, mintha a Darius kincsét vinné zsebében, s még abban tartott, bezárkóztól dolgozó szőbjába, mit sem hallgatva ipának fecsegésére, ki fontos jogi természetűt látott neki kidolgozásra. Midőn Elena obéd idejére felizgulta, hazakértezt, a férj nyugodtabbnak látszott, sőt ugy tetszett néha, mintha indítatva érezné magát néjevel valamit közleni. Felbuzduló gyengédséggel nézte nejét s azt mondta: — Ha sikerül, a mit tervezek, akkor minden ingógnunkéhoz vége lesz! De midőn a kis öszeg ismét elfogyott, a szerencsétlen ember sem dolgozni, sem más valamit tenni nem volt képes. A mindennapi kenyérért való aggodalom újra megkezdődött, mig Cesare végkétségbeesésben még egyszer elment Luigi bátyjához s remegve kérte azt, hogy kölcsönözzen meg száz lírát neki, vagy csak ötvenet... vagy a mennyit akar... Egy centesimo sincs a házukban, a min egy darab kenyeret vegyenen — egy hét múlva... a száz lírát minden bizonynyal... vissza fogja fizetni... vagy... vagy... — Természetes, felelt ezuttal a nagybátyja szegény nyugodtan. Számokra főre tettem azt, s én is adom most nekod azt a száz lírát, melyet a múlt hónapban vissza akartál fizetni. Ha meghoztad, itt kell lennie, — s e közben kizárta az irasztaló fiókját.

— Nincs benne semmi. Mit akarsz? Látod, hogy a száz lírát nem hoztad meg, ha meghozod, ide fogom tenni, s akkor tudod, hol találhatod meg, ha még egyszer szükségem lenne rá.

A szegény Cesare végül azzal a szőgyennel megharukozott, hogy Elena sógorát szólítsa meg kölcsönért. Olyankor ment hozzá, midőn biztos volt, hogy a hivatal zárta után otthon találja; s csakugyan otthon is találta szorgos foglalkozás közt, a mint papucsban és ingujban ruhákat kefél, melyek egy fogson függöttek s a melyeket aztán gondosan összehajtogatott, újjakat ócska újságokkal kitömven, hogy meg ne ráncosodjanak.

— Ha ezt a fáradságot nem veszi magának az ember, úgy néz ki ruhában mindig, mint valami csizmafüldöz, mondá pongyoláját kimentendő, s miután Cesaret kérte, hogy foglaljon helyet a szőfán, mely oly kemény volt, mint egy fapad, kérdé tőle, hogy mi körülménynek köszönheti e szerencsét...

Midőn Cesare pirulva előterjeszté kérelmét, Roberto nem is hunyorított szemével, Cesare gondolatja, volt a válasza, mily szívesen szőgalna ő neki ily csekélységgel; barátok, csaknem rokonok közt, mint ők, az ilyesmi szóra sem volna érdemes; de szőbján épen ma reggel nagyobb összeg kapott tőle, midőn pénzt az vitte el, a mi e perczben rendelkezésre állt.

Kedves Dorello, folytatá, nem is képzeli, mit kell mind az embernek, ha ugy nem akar öltözködni, mint egy csizmafüldöz. De hisz én azt magam is jól tudja! Kínél szokni varratni? Szőbján látom jól szőgalja önt. E bírsony galér mindenesetre nem a legjobb divat többé, de jól áll s a kabátot a gallér teszi. Kétségbejött, hogy mennyire változik a divat, — most igen bő nadrágot hordának, a tavalyiakból egyet sem használhatnak többé, s ha valamely sasonban kisse felöltözött sző ruhát visel az ember, azt már a másik esteendőben eldobja. Hja! ma napsg teljes lehetetlen lesz megházasodni.

vagy a lehajtott inggalérok állnak-e jobban, de sőt Roberto annyira vitte a szeretelmétszőgöt, hogy ruhát, himzet inget, meg cipőt fölött is, melyek a szekrény alatt sorban állottak, szemlélt tartott ven dégével.

Kétségbeesésben a szegény fiatal ember anyjához fordult, levelet írt neki, melyen észrevehető volt, hogy keseri könyök közt írta.

Két nap múlva pósta utalványt kapott kérését illetéről, s az örövendő igazoltságot halványan szőlt Elenához, megmondani neki, hogy anyja pénzt küldött. Sejtlem sem volt arról, hogy e titokban küldött pénz, melyet anyja és testvérei éjfel pőra behordott és eladott szőmőrczeért kaptak, miibe került s miibe fog keseri kerülni a szegény nőnek. E titkos eladás a helybeli szőmőrcze-piacon egészen felzavarta, s e cikk árát igen leszállította. Kitudódott, hogy a piacon kívül is történnek eladások, a távirászd pedig a kávéházban és a patikában elbeszélte, hogy mily nagy összeg pénzt utalványozott ő Nápolyba. A kanonok bátyja szoktalan időben tért haza, fehéren, mint a fal s visszavette a kulcsot Zsuzsánától, mely régi idő óta rá volt bízva. A megremült leány anyjához szőtt s azt mondta: — A bácsi megdudott mindent.

Az anya még aznap agyának esett s látom áltámban mindig arról jagogott, hogy a sógor mindnyójukat el akarja űzni a háztól s hogy ő árvái az utcán kénytelenek a szőmőrczét árulni. Cesare pedig, a ki minderről semmit sem tudott, ismételte Elenájának, hogy a saját bátorságát is észleste: — Ha sikerül, a mit tervezek, akkor minden ingógnunkéhoz vége lesz.







baton dőlnék meg az igazgatóságok tart élte, melynek tárgyal leginkább adminisztratív és gazdasági ügyek lesznek.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A Mercur harca. Politzer S. budapesti bankár, a Mercur nevű pénz-váltótele tulajdonosa panaszot tett a bécsi kereskedelmi törvényszéknek a bécsi Mercur ellen, mely e címet jogtalanul bírálja a vállalatot...

Itelethirdetésre megjelent halott. A katonaszerződés miatt elhunyt katonalegény, Ring Mihály bűntények áldozata. A bíróság ítélt rá...

Kettős halális ítélet. A kir. tábla V. büntető tanácsa ma mondott ítéletet Pográcz János esetében...

A sorokári-utáni gyilkosság ügyében végképp eldöntötte az igazságügyi miniszterium az illetékesség kérdését...

Savanyu Józsi póra. A szombathelyi törvényszék előtt ma vette kezdetét Savanyu Józsi és társainak póra 7 rendbeli rablása...

nap estején egy karos, székben ült a házior; előtte az asztalon egy gyertya. Egyszer csak mellette terem két mérczosa állt... Tavaszi halális ünnepély a szabadban. A tanács gróf Károlyi Sándornak kérelmére megengedte, hogy a Vigadó téren a Thonet udvar és a magyar áll. bizonysági tiszorlati palota előtti nagy aszfaltterületig...

Aszfaltterületi munkálkodás előadásai. A tanácsgróf Károlyi Sándornak kérelmére megengedte, hogy a Vigadó téren a Thonet udvar és a magyar áll. bizonysági tiszorlati palota előtti nagy aszfaltterületig...

Mérnök-majális. A kir. József-megyei mérnöki körök által rendezett mérnök-majális...

HÁZASSÁG.

Eljegyzések. Dr. Grünwald Mór, ismert fővárosi ügyvéd és szilvási fűrészteljesítő, eljegyezte Stern Etel k. a. f. Székely Mihály fővárosi bíróasszonyt...

GYÁSZROVAT.

Hamilton herceg gr. Festetics Tasziló sógora ma délelőtt meghalt. Gr. Festetics Tasziló a lövészteréren kaptá meg a szomorú hír tudatát...

MULATSÁGOK.

A harmadik operabálról. A harmadik operabál ma délután kezdődött az új mulatsági teremben...

A tágnapi udvari táncostély a fővárosi előkelő társas körében még ma is majdnem kizárólagos tárgya volt a társalgásnak. A kik jelen voltak, nem győztek eléggé csodálkozni azon, hogy a tánc milyen animáló ment a még az idősebbeknek is...

A hivatalos lap máj. 6-ik számából. Kiténtetés és kinevezés. Ölelésge Horváts László, az ország. ügyel. alelnökének és a magyar földhizl. miniszternek...

A tágnapi udvari táncostély a fővárosi előkelő társas körében még ma is majdnem kizárólagos tárgya volt a társalgásnak. A kik jelen voltak, nem győztek eléggé csodálkozni azon, hogy a tánc milyen animáló ment a még az idősebbeknek is...

TÁVIRATOK.

Krakó, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Egyik varsói hírlap jelentése szerint a varsói szülői az orosz kormánytól négy száz szállítható gyújtószertartat kapott utasítást.

Brüsszel, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A pénzügyminiszter Késonetel mondott Frère-Orban képviselőnek tegnap beszédet és előadta, hogy eddig mit tett a kormány a munkások érdekében...

Berlin, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az egyházi javaslat honlapj második olvasmányát a szabadpártok megengedték, hogy népszikológiai megvizsgálást...

Pétervár, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Moszkovszkaja Vjedomoszi, Katkov lapja annak az oknak a kimutatásában fáradozik, hogy külföldön miért nem fűződik fel német katonai kémetek...

Bród, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az itteni orosz konzulátus Pétervárról rendelést kapott, hogy a zsidó kereskedők utasítást, kik eddig csak Odesszáig mehetnek...

Odessa, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Moszkovszkaja Vjedomoszi, Katkov lapja annak az oknak a kimutatásában fáradozik, hogy külföldön miért nem fűződik fel német katonai kémetek...

Kairo, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Pol. Corr. Az egyptomi kormány egy francia hajózási társaságnak megengedte, hogy a Niluson hajókat járasson...

Páris, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Journal des Debatsban következő távirat jelent meg: Tegnap a nagy hatalmak egy jégzékben állapottak meg, melyet át fogunk nyújtani a görög kabinetnek...

London, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Pol. Corr. A hatalmak, a melyek a görög kormányt az ultimátum átnyújtották, teljesen egyetértettek egymással; alaptalan (lelét az az athéni hír, hogy a hatalmak céljai eltértek volna...

Páris, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy Freycinet a külföldi francia diplomáciai ügynökökhöz körjegyzéket intézett, melyben a francia kabinet álláspontját ismertette, alaptalan; alaptalan továbbá az a hír is, hogy Franciaország és Görögország között valami egyezség kötöttet; nem áll végre, hogy Freycinet a görög kabinetnek ígéreteket tett.

London, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Morning Post úgy hallja, hogy Lord Lyons, a párisi nagykövet a feld. értesítette Lord Rosebery külügyminisztert, hogy Franciaország okna van azt hinni, hogy a hatalmak Görögországgal ellenkényszerrendszabályokat használnának, Országország vissza fog lépni a Franciaországhoz csatlakozik...

London, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Morning Post úgy hallja, hogy Lord Lyons, a párisi nagykövet a feld. értesítette Lord Rosebery külügyminisztert, hogy Franciaország okna van azt hinni, hogy a hatalmak Görögországgal ellenkényszerrendszabályokat használnának, Országország vissza fog lépni a Franciaországhoz csatlakozik...

melyeket a szemlélt tartott nagy csel előadására alkalmasnak tartanak. Gladstone tovább kijelenti, hogy az iránti megismerés nyilatkozatát, vajjon Mulkhtar pass az egyiptomi hadsereg szervezésére vonatkozó tervet megváltoztatnia a angolországi ellenállásnak megfelelően...

Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Athén, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

New-York, máj. 6. A hírlapok a leghevesebben kikérik az anarchisták zavargásai ellen s a zavargások előidézőinek s az abban résztvevőknek példás megfenyítést kívánják.

Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Chicago, máj. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)





